
Gallup Omnibus Data 1976, omnibus nr. 21
DDA-483

Indholdsfortegnelse

Variabelliste

V1 7621 DDA STUDIENUMMER
V2 7621 DDA-SEKVENSNUMMER
V3 7621 ÅRSTAL
V4 7621 BUSNUMMER
V5 7621 DOKUMENTNUMMER
V6 7621 RESPONDENTNUMMER
V7 7621 REKODET VÆGTVARIABE
V8 7621 KORTVÆGT ID
V9 7621 HUSSTANDSSTØRRELSE
V10 7621 HUSST. ANTAL VOKSNE
V11 7621 HUSST. INGEN BØRN
V12 7621 HUSST.BØRN U.2 ÅR
V13 7621 HUSST.BØRN 2-6 ÅR
V14 7621 HUSST.BØRN 7-14 ÅR
V15 7621 HUSST.ANT.BØRN U.15
V16 7621 HUSSTANDSTYPE
V17 7621 BOLIGTYPE
V18 7621 HUSST.OVERH.STILL
V19 7621 HUSST. OFF. ANSAT
V20 7621 HUSST.OVERH.UDD
V21 7621 HUSMODERS STILLING
V22 7621 INDKOMST FOR I
V23 7621 INDKOMST FOR HUSST.
V24 7621 IP KØN
V25 7621 IP ALDER
V26 7621 IP CIVILSTAND
V27 7621 IP STILLING
V28 7621 IP ANSAT STAT/KOMM.
V29 7621 IP SKOLEUDDANNELSE
V30 7621 IP STILL.I HUSST.
V31 7621 STEMME V.FV 1975
V32 7621 STEMME IMORGEN
V33 7621 VILLIG T. GENINT.
V34 7621 INTERVIEW GENMF. I
V35 7621 INTERVIEW GENMF. II
V36 7621 INTERVIEW STED
V37 7621 INTERVIEW DAG
V38 7621 INTERVIEW MÅNED
V39 7621 URBANISERINGSGRAD
V40 7621 DISTRIKTSNR.2.CIF.
V41 7621 MND.BL. BILEN
V42 7621 MND.BL. BO BEDRE
V43 7621 MND.BL. BÅDNYT
V44 7621 MND.BL. DET BEDSTE
V45 7621 MND.BL. EVA
V46 7621 MND.BL. MAD&GÆSTER
V47 7621 MND.BL. SAMVIRKE
V48 7621 MND.BL. SITUATION
V49 7621 MND.BL. VI UNGE
V50 7621 MND.BL. MIT L.NOV.
V51 7621 MND.BL. MOTOR
V52 7621 UGEBL.ALT.F.DAMERNE



V53 7621 UGEBL. ANDERS AND
V54 7621 UGEBL. BILLED BL.
V55 7621 UGEBL. DANSK FAM.BL
V56 7621 UGEBL. FAM.JOURN.
V57 7621 UGEBL. FEMINA
V58 7621 UGEBL. HENDES VERD.
V59 7621 UGEBL. HJEMMET
V60 7621 UGEBL. RAPPORT
V61 7621 UGEBL. SE OG HØR
V62 7621 UGEBL. SØNDAGS BT
V63 7621 UGEBL. NY UDE&HJ.
V64 7621 UGEBL. HUS OG HJEM
V65 7621 UGEBL. LANDBR.MAG.
V66 7621 UGEBL. LANDSBLADET
V67 7621 UGEBL. INGEN LÆST
V68 7621 SØND.A.AKTUELT
V69 7621 SØND.A.BERL.TID.
V70 7621 SØND.A.FR.B.AMTS A.
V71 7621 SØND.A.JYDSKE TID.
V72 7621 SØND.A.JYLLANDSP.
V73 7621 SØND.A.MORGENPOSTEN
V74 7621 SØND.A.POLITIKEN
V75 7621 SØND.A.VENDS.TID.
V76 7621 SØND.A.AALB.ST.TID.
V77 7621 SØND.A.AARH.ST.TID.
V78 7621 SØND.A.WEEKENDAVISN
V79 7621 SØND.A.INGEN LÆST
V80 7621 HV.AV. AKTUELT
V81 7621 HV.AV. BERL.TID.
V82 7621 HV.AV. POLITIKEN
V83 7621 HV.AV. B.T.
V84 7621 HV.AV. EKSTRA BL.
V85 7621 HV.AV. BØRSEN
V86 7621 HV.AV. INFORMATION
V87 7621 HV.AV. KR.DAGBLAD
V88 7621 HV.AV. LAND&FOLK
V89 7621 HV.AV. MINAVISEN
V90 7621 HV.AV. ERHVERVS-BL.
V91 7621 HV.AV. AMTSAVISEN
V92 7621 HV.AV. BORNHOLMEREN
V93 7621 HV.AV. BORNH.TIDEN.
V94 7621 HV.AV. DAGBLADET
V95 7621 HV.AV. FJERRITSL.A.
V96 7621 HV.AV. FREDERICIA D
V97 7621 HV.AV. FR.B.AMTS A
V98 7621 HV.AV. FR.HAVNS A
V99 7621 HV.AV. FYENS ST.T.
V100 7621 HV.AV. FYNS AMTS A.
V101 7621 HV.AV. FYNS TIDENDE
V102 7621 HV.AV. HELSINGØR D.
V103 7621 HV.AV. HERNING F.BL
V104 7621 HV.AV. HOLB.AMTS V.
V105 7621 HV.AV. HOLST.DAGBL.
V106 7621 HV.AV. HORS.FOLKEBL
V107 7621 HV.AV. JYDSKE TID.
V108 7621 HV.AV. JYLLANDSP.
V109 7621 HV.AV. KALUNDB.F.BL
V110 7621 HV.AV. KJERTEM.AVIS
V111 7621 HV.AV. KOLDING F.BL
V112 7621 HV.AV. LOLL-F.F.TID
V113 7621 HV.AV. LØGSTØR AVIS
V114 7621 HV.AV. MIDTJYL.AVIS
V115 7621 HV.AV. MORSØ FOLKEB
V116 7621 HV.AV. NY DAG
V117 7621 HV.AV. NÆSTVED TID.
V118 7621 HV.AV. RINGKJ.AMT.D
V119 7621 HV.AV. ROSKILDE TID
V120 7621 HV.AV. SJÆL.TIDENDE
V121 7621 HV.AV. SKAGENS AVIS
V122 7621 HV.AV. SKIVE FOLKEB
V123 7621 HV.AV. THISTED DAGB
V124 7621 HV.AV. VEJLE AMTS F
V125 7621 HV.AV. VENDS.TID.
V126 7621 HV.AV. VESTKYSTEN



V127 7621 HV.AV. VIB.ST.F.BL.
V128 7621 HV.AV. AALB.ST.TID.
V129 7621 HV.AV. AARH.ST.TID.
V130 7621 HV.AV. ANDRE LÆST
V131 7621 HV.AV. INGEN LÆST
V132 7621 ENELÆSER MND.BL.
V133 7621 ENELÆSER UGEBL.
V134 7621 ENELÆSER SØND.AVIS
V135 7621 ENELÆSER HV.AVIS
V136 7621 IKKELÆSER MND.BL.
V137 7621 IKKELÆSER UGEBL.
V138 7621 IKKELÆSER SØND.AVIS
V139 7621 IKKELÆSER HV.AVIS
V140 7621 SET DISTRIKTSBLADE
V141 7621 HØRT RADIOAVIS IGÅR
V142 7621 SET TV-AVIS IGÅR
V143 7621 VÆRET I BIOGRAF
V144 7621 TRSP. BUS
V145 7621 TRSP. TOG
V146 7621 TRSP. PRIVATBIL
V147 7621 TRSP. MOTORC/KNALL.
V148 7621 TRSP. CYKEL
V149 7621 TRSP. TIL FODS
V150 7621 TRSP. ANDET
V151 7621 TRSP. IKKE UDE
V152 7621 TOG HVORNÅR
V153 7621 HT-BUS HVORNÅR
V154 7621 DELTOG I EF-AFSTEMN
V155 7621 STEMME VED EF-AFST.
V156 7621 STEMME NU
V157 7621 UDV.POL.EF-SAMARB.
V158 7621 HØJ.LØNN.->ARBLØSH
V159 7621 BEDØMM.AF NUVÆR.REG
V160 7621 MEDL.AF LO-FAGFOREN
V161 7621 OENSKMSTSTRID.STREJ
V162 7621 STREJK.POL.FORMÅL
V163 7621 AUG.FORLIG
V164 7621 PRIS.STIGN.NÆSTE ÅR
V165 7621 ARB.LØSHED NÆSTE ÅR
V166 7621 STREJKER NÆSTE ÅR
V167 7621 ØKN.SITUAT.NÆSTE ÅR
V168 7621 LEVESTAND. NÆSTE ÅR

Variabler

V1 7621 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 483
Maximum 483
Gennemsnit 483
Median 483
Standardafvigelse 0

V2 7621 DDA-SEKVENSNUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 996
Gennemsnit 498
Median 498
Standardafvigelse 288



V3 7621 ÅRSTAL
Denne variabel angiver årstallet for undersøgelsens gennemførelse. Den har værdien
1976 for alle respondenter.

Årstal

Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 1976
Maximum 1976
Gennemsnit 1976
Median 1976
Standardafvigelse 0

V4 7621 BUSNUMMER
Denne variabel angiver undersøgelsens nummer indenfor året.

Busnummer indenfor året

Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 21
Maximum 21
Gennemsnit 21
Median 21
Standardafvigelse 0

V5 7621 DOKUMENTNUMMER
Denne variabel angiver nummeret indenfor året på den anvendte kodenøgle. Denne variabel
har værdien 21 for alle
respondenter.

Dokumentnummer indenfor året

Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1
Gennemsnit 1
Median 1
Standardafvigelse 0

V6 7621 RESPONDENTNUMMER
Variablen indeholder respondenternes identifikationsnummer fra originaldata. Koden
9999 angiver uoplyst

Respondent-identifikationsnummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 996
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 996
Gennemsnit 498
Median 498
Standardafvigelse 288

V7 7621 REKODET VÆGTVARIABE
Variabelvægt genereret i DDA ud fra formodningen om reduceret kortvægtning jf. indledningen.
De vægtede
procenter samt det vægtede antal respondenter i nærværende kodebog er udregnet
på basis af denne variabel.

7: Original/dublet indikator



% MD% Antal Kode Kategori
54 54 535 1 casen

vægtes med
een

16 16 161 2 casen
vægtes med
to

23 23 229 3 casen
vægtes med
tre

7 7 71 4 casen
vægtes med
fire

0 0 0 5 casen
vægtes med
fem

100 100 996
Svarprocent: 100

V8 7621 KORTVÆGT ID
Variablen er dannet af DDA og indeholder en angivelse af, hvor mange gange en given
case forekom i den originale,
kortvægtede datafil.

7: Kortvægt-ID

% MD% Antal Kode Kategori
54 54 535 1 casen

forekom
een gang

35 35 347 2 casen
forekom to
gange

9 9 85 3 casen
forekom tre
gange

3 3 29 4 casen
forekom fire
gange

0 0 0 5 casen
forekom
fem gange

100 100 996
Svarprocent: 100

V9 7621 HUSSTANDSSTØRRELSE
Baggrundsvariable

54A: Antal personer i husstanden ialt

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 171 1 En person
35 35 353 2 To personer
18 18 181 3 Tre

personer
20 20 195 4 Fire

personer
10 10 96 5 Fem

personer
eller flere

100 100 996
Svarprocent: 100

V10 7621 HUSST. ANTAL VOKSNE
Som voksne defineres personer på 15 år eller derover.

Baggrundsvariable

54B: Antal voksne i husstanden



% MD% Antal Kode Kategori
19 19 185 1 En voksen
61 61 612 2 To voksne
20 20 199 3 Tre eller

flere voksne
100 100 996

Svarprocent: 100

V11 7621 HUSST. INGEN BØRN
Baggrundsvariable

54C: Er der i husstanden hjemmeværende børn eller unge? Hvis ja : hvad er børnenes
alder? Ingen børn eller unge

% MD% Antal Kode Kategori
36 36 361 0 Ikke nævnt
64 64 635 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V12 7621 HUSST.BØRN U.2 ÅR
Baggrundsvariable

54C: Er der i husstanden hjemmeværende børn eller unge? Hvis ja : hvad er børnenes
alder? Børn under 2 år

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 928 0 Ikke nævnt
7 7 68 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V13 7621 HUSST.BØRN 2-6 ÅR
Baggrundsvariable

54C: Er der i husstanden hjemmeværende børn eller unge? Hvis ja : hvad er børnenes
alder? Børn mellem 2 og 6 år

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 838 0 Ikke nævnt
16 16 158 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V14 7621 HUSST.BØRN 7-14 ÅR
Baggrundsvariable

54C: Er der i husstanden hjemmeværende børn eller unge? Hvis ja : hvad er børnenes
alder? Børn mellem 7 og 14 år

% MD% Antal Kode Kategori
76 76 752 0 Ikke nævnt
24 24 244 1 Nævnt

100 100 996

Svarprocent: 100

V15 7621 HUSST.ANT.BØRN U.15
Baggrundsvariable



55A: Antal børn under 15 år

% MD% Antal Kode Kategori
16 44 158 1 Et barn
15 41 150 2 To børn
5 13 46 3 Tre børn
1 2 8 4 Fire eller

flere børn
64 634 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 36

V16 7621 HUSSTANDSTYPE
Baggrundsvariable

55B: Husstandens sammensætning

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 100 1 Husstand, evt.

enlig (under 45
år, ingen børn)

12 12 120 2 Hussstand med
mindre børn
(ældste barn 0-6
år)

13 13 125 3 Husstand med
børn (ældste
barn 7-12 år)

21 21 206 4 Husstand med
større
hjemmeværende
børn (ældste
barn 13-19 år)

32 32 316 5 Husstand uden
børn (husfader
45 år eller
derover)

13 13 129 6 Enlig (1 person,
45 år eller
derover)

100 100 996
Svarprocent: 100

V17 7621 BOLIGTYPE
Baggrundsvariable

56: Boligens art

% MD% Antal Kode Kategori
47 47 470 1 Eget

enfamilieshus
eller tofamilieshus

6 6 62 2 Lejet
enfamilieshus
eller tofamilieshus

11 11 107 3 Egen eller lejet
gård

3 3 33 4 Lejet lejlighed i
enfamilieshus
eller tofamilieshus

30 30 296 5 Lejet lejlighed i
beboelsesejendom

2 2 22 6 Ejerlejlighed
1 1 6 7 Lejet værelse

100 100 996
Svarprocent: 100



V18 7621 HUSST.OVERH.STILL
Baggrundsvariable

57A: Husstandsoverhovedets stilling

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 150 1 Arbejder,

ufaglært
16 16 158 2 Arbejder, faglært
17 17 173 3 Funktionær,

lavere
4 4 44 4 Funktionær,

højere
9 9 87 5 Selvstændig

landbruger
5 5 46 6 Selvstændig

detailhandler,
Selvstændig
håndværksmester

6 6 55 7 Selvstændige
iøvrigt

2 2 21 8 Lærling, elev,
studerende etc.

26 26 261 9 Ude af erhverv
(pensionist o.a.)

0 0 1 10 Gift uden
selverhverv

100 100 996
Svarprocent: 100

V19 7621 HUSST. OFF. ANSAT
Baggrundsvariable

57B: Er husstandsoverhovedet ansat ved stat eller kommune ?

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 133 1 Ja
87 87 863 2 Nej
0 0 0 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V20 7621 HUSST.OVERH.UDD
Baggrundsvariable

58A: Husstandsoverhovedets skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
61 61 605 1 Folkeskole (A-

linie): 7 års
skolegang eller
kortere

13 13 128 2 Folkeskole (A-
linie) : mere end 7
års skolegang

17 17 172 3 Mellemskole og
realeksamen eller
tilsvarende

9 9 90 4 Studentereksamen
eller tilsvarende
eller højere
uddannelse

0 0 1 5 Vil ikke svare
100 100 996

Svarprocent: 100



V21 7621 HUSMODERS STILLING
Baggrundsvariable

58B: Husmoderens stilling

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 66 1 Ingen

kvindelig
husmoder

48 48 480 2 Husmoder
uden
selverhverv

18 18 177 3 Husmoder
med
selverhverv,
heltid

21 21 208 4 Husmoder
med
selverhverv,
deltid

7 7 65 5 Medhjælpende
hustru

100 100 996
Svarprocent: 100

V22 7621 INDKOMST FOR I
Baggrundsvariable

Vi vil gerne kunne analysere resultaterne af denne undersøgelse i forhold til befolknigens
indtægt. På dette kort har vi
anført nogle indtægtsgrupper, og jeg vil nu bede dem
fortælle mig, hvilken gruppe De befinder Dem i. Det drejer sig
om Deres personlige
indtægt - og vi tænker kun på bruttotindtægten - altså før eventuel skat er trukket
fra. De skal
blot fortælle mig bogstavet ud for den gruppe der passer i Deres tilfælde.
59: Egen indtægt (brutto) (Vis kort A)

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 155 1 Under

1.000 kr
4 4 36 2 1.000 -

11.999 kr
12 12 115 3 12.000 -

19.999 kr
18 18 184 4 20.000 -

39.999 kr
10 10 102 5 40.000 -

59.999 kr
14 14 143 6 60.000 -

79.999 kr
9 9 85 7 80.000 -

99.999 kr
3 3 28 8 100.000 -

119.999 kr
2 2 21 9 120.000 -

149.999 kr
3 3 26 10 150.000 kr

eller mere
10 10 101 11 Ved ikke, vil

ikke svare
0 0 0 99 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 100

V23 7621 INDKOMST FOR HUSST.
Baggrundsvariable

Og på samme måde vil jeg gerne have det bogstav, der passer, hvis De tænker på husstandens
samlede indtægt. 60:
Husstandens samlede indtægt (brutto) (Vis kort A)

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Under



1.000 kr
0 0 2 2 1.000 -

11.999 kr
4 4 41 3 12.000 -

19.999 kr
15 15 147 4 20.000 -

39.999 kr
8 8 80 5 40.000 -

59.999 kr
13 13 131 6 60.000 -

79.999 kr
13 13 134 7 80.000 -

99.999 kr
9 9 86 8 100.000 -

119.999 kr
9 9 88 9 120.000 -

149.999 kr
10 10 102 10 150.000 kr

eller mere
19 19 185 11 Ved ikke, vil

ikke svare
0 0 0 99 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 100

V24 7621 IP KØN
Baggrundsvariable

61A: Køn

% MD% Antal Kode Kategori
44 44 439 1 Mand
56 56 557 2 Kvinde

100 100 996

Svarprocent: 100

V25 7621 IP ALDER
Baggrundsvariable

61B: Alder

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 65 1 15-19 år
7 7 65 2 20-24 år

10 10 98 3 25-29 år
18 18 178 4 30-39 år
14 14 141 5 40-49 år
22 22 224 6 50-64 år
23 23 225 7 65 år eller

derover
100 100 996

Svarprocent: 100

V26 7621 IP CIVILSTAND
Baggrundsvariable

61C: Civilstand

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 143 1 Ugift
72 72 718 2 Gift/samlevende
14 14 135 3 Tidligere gift

100 100 996



Svarprocent: 100

V27 7621 IP STILLING
Baggrundsvariable

62A: Egen stilling

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 131 1 Arbejder,

ufaglært
9 9 91 2 Arbejder, faglært

18 18 178 3 Funktionær,
lavere

3 3 29 4 Funktionær,
højere

4 4 42 5 Selvstændig
landbruger

2 2 19 6 Selvstændig
detailhandler,
Selvstændig
håndværksmester

3 3 32 7 Selvstændige
iøvrigt

7 7 69 8 Lærling, elev,
studerende etc.

19 19 194 9 Ude af erhverv
(pensionist o.a.)

18 18 182 10 Gift uden
selverhverv

3 3 29 11 Medhjælpende
hustru

100 100 996
Svarprocent: 100

V28 7621 IP ANSAT STAT/KOMM.
Baggrundsvariable

62B: Er De ansat ved stat eller kommune ?

% MD% Antal Kode Kategori
15 100 148 1 Ja
85 848 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V29 7621 IP SKOLEUDDANNELSE
Baggrundsvariable

63A: Svarpersonens skoleuddannelse

% MD% Antal Kode Kategori
55 55 551 1 Folkeskole (A-

linie): 7 års
skolegang eller
kortere

14 14 144 2 Folkeskole (A-
linie) : mere end 7
års skolegang

22 22 218 3 Mellemskole og
realeksamen eller
tilsvarende

8 8 82 4 Studentereksamen
eller tilsvarende



eller højere
uddannelse

0 0 1 5 Vil ikke svare
100 100 996

Svarprocent: 100

V30 7621 IP STILL.I HUSST.
Baggrundsvariable

63B: Svarpersonens stilling i husstanden

% MD% Antal Kode Kategori
40 40 400 1 Husfader
52 52 519 2 Husmoder
8 8 77 3 Anden

voksen
100 100 996

Svarprocent: 100

V31 7621 STEMME V.FV 1975
Baggrundsvariable

64-65: Stemte De ved folketingsvalget den 9. januar 1975? På hvilket parti?

% MD% Antal Kode Kategori
28 28 282 1 Socialdemokratiet
5 5 49 2 Radikale
5 5 45 3 Konservative
2 2 17 4 Retsforbundet
4 4 40 5 Socialistisk

Folkeparti
3 3 29 6 Kommunister
1 1 9 7 Centrum-

Demokrater
4 4 39 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 1 9 Slesvigsk Parti

15 15 151 10 Venstre
0 0 4 11 Venstresocialisterne
8 8 77 12 Fremskridtspartiet
9 9 90 13 Havde ikke

stemmeret
1 1 8 14 Husker ikke partiet
7 7 74 15 Vil ikke svare om

parti
7 7 71 16 Stemte ikke
0 0 4 17 Stemte blankt
1 1 5 18 Andre svar
0 1 99 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 100

V32 7621 STEMME IMORGEN
Baggrundsvariable

66-67: Hvilket parti ville De stemme på, hvis der var folketingsvalg i morgen?

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 268 1 Socialdemokratiet
3 3 30 2 Radikale
3 3 30 3 Konservative
1 1 8 4 Retsforbundet
3 3 33 5 Socialistisk

Folkeparti
4 4 37 6 Kommunister



1 1 12 7 Centrum-
Demokrater

3 3 28 8 Kristeligt Folkeparti
0 0 1 9 Slesvigsk Parti

11 11 112 10 Venstre
1 1 8 11 Venstresocialisterne
9 9 94 12 Fremskridtspartiet
1 1 8 13 Andre partier
6 6 56 14 Har ikke stemmeret

17 17 171 15 Ved ikke parti
6 6 58 16 Vil ikke svare om

parti
3 3 34 17 Vil ikke stemme
0 0 2 18 Vil stemme blankt
1 1 6 19 Andre svar
0 0 0 99 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 100

V33 7621 VILLIG T. GENINT.
Baggrundsvariable

68: Gallup gennemfører løbende mange forskellige undersøgelser. Må vi eventuelt have
lov til at komme tilbage ved
en senere lejlighed og interviewe Dem igen?

% MD% Antal Kode Kategori
94 96 940 1 Ja
4 4 40 2 Nej
2 16 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V34 7621 INTERVIEW GENMF. I
Baggrundsvariable

69A: Interviewet gennemført som :

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 940 1 Første

interview i
husstanden

5 5 53 2 Andet
interview i
husstanden

0 0 2 3 Tredie eller
fjerde
interview i
husstanden

0 1 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 100

V35 7621 INTERVIEW GENMF. II
Baggrundsvariable

69B: Interviewet gennemført ved :

% MD% Antal Kode Kategori
64 64 640 1 Første

kontaktforsøg
26 26 262 2 Andet

kontaktforsøg
7 7 74 3 Tredie

kontaktforsøg



2 2 18 4 Fjerde eller
senere
kontaktforsøg

0 2 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 100

V36 7621 INTERVIEW STED
Baggrundsvariable

69C: Interview gennemført i :

% MD% Antal Kode Kategori
5 39 53 1 Århus
2 18 24 2 Ålborg eller

Nørre
Sundby

3 25 34 3 Odense
2 18 24 4 Randers

eller
Esbjerg

86 861 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 14

V37 7621 INTERVIEW DAG
Variablen indeholder datoen for interviewet, dvs. dagens nummer i måneden, koden 88
angiver udokumenterede
koder og koden 99 angiver uoplyst.

Baggrundsvariable

70: Interview dag

Double (0 decimaler)

Gyldige 994
Manglende 2
Minimum 7
Maximum 21
Gennemsnit 13
Median 13
Standardafvigelse 3

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 99.

V38 7621 INTERVIEW MÅNED
Variablen angiver nummeret på den måned, interviewet blev foretaget i.

Baggrundsvariable

72: Interview måned

% MD% Antal Kode Kategori
0 0 0 1 Januar
0 0 0 2 Februar
0 0 0 3 Marts
0 0 0 4 April
0 0 0 5 Maj
0 0 0 6 Juni
0 0 0 7 Juli
0 0 0 8 August
0 0 0 9 September
0 0 0 10 Oktober
0 0 1 11 November

100 100 995 12 December
0 0 0 99 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 100

V39 7621 URBANISERINGSGRAD
Baggrundsvariable

73: Urbaniseringsgrad

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 156 0 København,

Frederiksberg,
Gentofte

8 8 81 1 Hovedstadens
forstæder

39 39 393 2 Provinsbyer
37 37 366 3 Landdistrikter

100 100 996
Svarprocent: 100

V40 7621 DISTRIKTSNR.2.CIF.
Denne variabels indhold var oprindeligt udokumenteret, men p.b.a. DDA-017 (Valgundersøgelsen
1975) der indeholdt
en lignende variabel, må følgende dokumentation antages at være
gældende.

Baggrundsvariable

74: Distriktsnummer, andet ciffer

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 145 0 Hovedstadsområdet
18 18 175 1 Sjælland
9 9 86 2 Lolland-Falster og

Bornholm
11 11 109 3 Fyn
19 19 194 4 Østjylland
11 11 111 5 Nordjylland
11 11 111 6 Vestjylland
7 7 65 7 Sydjylland

100 100 996
Svarprocent: 100

V41 7621 MND.BL. BILEN
Månedsblade

9A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i indenfor de sidste 4 uger,
uanset hvor? (Vis kort 1) Bilen

% MD% Antal Kode Kategori
52 93 515 0 Ikke nævnt
4 7 41 1 Nævnt

44 440 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 56

V42 7621 MND.BL. BO BEDRE
Månedsblade

9A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i indenfor de sidste 4 uger,
uanset hvor? (Vis kort 1) Bo Bedre

% MD% Antal Kode Kategori
41 73 404 0 Ikke nævnt
15 27 152 1 Nævnt
44 440 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 56



V43 7621 MND.BL. BÅDNYT
Månedsblade

9A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i indenfor de sidste 4 uger,
uanset hvor? (Vis kort 1) Bådnyt

% MD% Antal Kode Kategori
53 94 525 0 Ikke nævnt
3 6 31 1 Nævnt

44 440 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 56

V44 7621 MND.BL. DET BEDSTE
Månedsblade

9A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i indenfor de sidste 4 uger,
uanset hvor? (Vis kort 1) Det Bedste

% MD% Antal Kode Kategori
43 78 433 0 Ikke nævnt
12 22 123 1 Nævnt
44 440 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 56

V45 7621 MND.BL. EVA
Månedsblade

9A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i indenfor de sidste 4 uger,
uanset hvor? (Vis kort 1) Eva

% MD% Antal Kode Kategori
54 96 534 0 Ikke nævnt
2 4 22 1 Nævnt

44 440 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 56

V46 7621 MND.BL. MAD&GÆSTER
Månedsblade

9A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i indenfor de sidste 4 uger,
uanset hvor? (Vis kort 1) Mad og
Gæster

% MD% Antal Kode Kategori
53 95 526 0 Ikke nævnt
3 5 30 1 Nævnt

44 440 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 56

V47 7621 MND.BL. SAMVIRKE
Månedsblade

9A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i indenfor de sidste 4 uger,
uanset hvor? (Vis kort 1) Samvirke

% MD% Antal Kode Kategori
25 44 246 0 Ikke nævnt
31 56 310 1 Nævnt
44 440 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 56

V48 7621 MND.BL. SITUATION
Månedsblade

9A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i indenfor de sidste 4 uger,
uanset hvor? (Vis kort 1) Situation

% MD% Antal Kode Kategori
55 99 552 0 Ikke nævnt
0 1 4 1 Nævnt

44 440 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 56

V49 7621 MND.BL. VI UNGE
Månedsblade

9A: Hvilke af disse månedsblade har De læst eller set i indenfor de sidste 4 uger,
uanset hvor? (Vis kort 1) Vi Unge

% MD% Antal Kode Kategori
52 94 521 0 Ikke nævnt
4 6 35 1 Nævnt

44 440 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 56

V50 7621 MND.BL. MIT L.NOV.
14-dages blade

9B: Hvilke af disse 14-dages blade har De læst eller set i indenfor de sidste 14 dage,
uanset hvor? (Vis kort 2) Mit Livs
Novelle

% MD% Antal Kode Kategori
52 93 516 0 Ikke nævnt
4 7 40 1 Nævnt

44 440 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 56

V51 7621 MND.BL. MOTOR
14-dages blade

9: Hvilke af disse 14-dages blade har De læst eller set i indenfor de sidste 14 dage,
uanset hvor? (Vis kort 2) Motor

% MD% Antal Kode Kategori
41 73 406 0 Ikke nævnt
15 27 150 1 Nævnt
44 440 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 56

V52 7621 UGEBL.ALT.F.DAMERNE
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Alt for
Damerne

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 854 0 Ikke nævnt
14 14 138 1 Nævnt



0 4 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 100

V53 7621 UGEBL. ANDERS AND
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Anders And
& Co.

% MD% Antal Kode Kategori
89 90 891 0 Ikke nævnt
10 10 101 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V54 7621 UGEBL. BILLED BL.
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Billed
Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
68 68 675 0 Ikke nævnt
32 32 317 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V55 7621 UGEBL. DANSK FAM.BL
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Dansk
Familieblad

% MD% Antal Kode Kategori
93 93 925 0 Ikke nævnt
7 7 67 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V56 7621 UGEBL. FAM.JOURN.
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Familie
Journalen

% MD% Antal Kode Kategori
71 72 710 0 Ikke nævnt
28 28 282 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V57 7621 UGEBL. FEMINA
Ugeblade



10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Femina

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 937 0 Ikke nævnt
6 6 55 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V58 7621 UGEBL. HENDES VERD.
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Hendes
Verden

% MD% Antal Kode Kategori
89 90 888 0 Ikke nævnt
10 10 104 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V59 7621 UGEBL. HJEMMET
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
84 84 833 0 Ikke nævnt
16 16 159 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V60 7621 UGEBL. RAPPORT
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Rapport

% MD% Antal Kode Kategori
94 94 935 0 Ikke nævnt
6 6 57 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V61 7621 UGEBL. SE OG HØR
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Se og Hør

% MD% Antal Kode Kategori
82 82 817 0 Ikke nævnt
18 18 175 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100



V62 7621 UGEBL. SØNDAGS BT
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Søndags
B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
83 84 831 0 Ikke nævnt
16 16 161 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V63 7621 UGEBL. NY UDE&HJ.
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Nyt Ude &
Hjemme

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 905 0 Ikke nævnt
9 9 87 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V64 7621 UGEBL. HUS OG HJEM
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Hus og
Hjem

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 968 0 Ikke nævnt
2 2 24 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V65 7621 UGEBL. LANDBR.MAG.
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3)
Landbrugsmagasinet

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 961 0 Ikke nævnt
3 3 31 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V66 7621 UGEBL. LANDSBLADET
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3)
Landsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
91 91 907 0 Ikke nævnt



9 9 85 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V67 7621 UGEBL. INGEN LÆST
Ugeblade

10-11: Hvilke af disse ugeblade har De inden for de sidste 7 dage læst eller set i,
uanset hvor? (Vis kort 3) Ingen af
ugebladene læst

% MD% Antal Kode Kategori
77 77 764 0 Ikke nævnt
23 23 228 1 Nævnt
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V68 7621 SØND.A.AKTUELT
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 917 0 Ikke nævnt
7 7 73 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V69 7621 SØND.A.BERL.TID.
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
87 87 862 0 Ikke nævnt
13 13 128 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V70 7621 SØND.A.FR.B.AMTS A.
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Frederiksborgs Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
97 97 964 0 Ikke nævnt
3 3 26 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V71 7621 SØND.A.JYDSKE TID.



Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
94 95 939 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V72 7621 SØND.A.JYLLANDSP.
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Jyllandsposten

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 852 0 Ikke nævnt
14 14 138 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V73 7621 SØND.A.MORGENPOSTEN
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Morgenposten

% MD% Antal Kode Kategori
90 91 900 0 Ikke nævnt
9 9 90 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V74 7621 SØND.A.POLITIKEN
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
88 88 872 0 Ikke nævnt
12 12 118 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V75 7621 SØND.A.VENDS.TID.
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 956 0 Ikke nævnt
3 3 34 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst



100 100 996

Svarprocent: 99

V76 7621 SØND.A.AALB.ST.TID.
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 917 0 Ikke nævnt
7 7 73 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V77 7621 SØND.A.AARH.ST.TID.
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 93 919 0 Ikke nævnt
7 7 71 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V78 7621 SØND.A.WEEKENDAVISN
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Weekendavisen

% MD% Antal Kode Kategori
97 98 970 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V79 7621 SØND.A.INGEN LÆST
Søndagsaviser

12: Hvilke af disse weekend- og søndagsaviser har De læst eller set i indenfor de
sidste 7 dage, uanset hvor? (Vis kort
4) Ingen af aviserne læst

% MD% Antal Kode Kategori
67 67 664 0 Ikke nævnt
33 33 326 1 Nævnt
1 6 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 99

V80 7621 HV.AV. AKTUELT
Hovedstadsaviser



13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Aktuelt

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 942 0 Ikke nævnt
3 3 34 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V81 7621 HV.AV. BERL.TID.
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Berlingske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 914 0 Ikke nævnt
6 6 62 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V82 7621 HV.AV. POLITIKEN
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Politiken

% MD% Antal Kode Kategori
92 94 913 0 Ikke nævnt
6 6 63 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V83 7621 HV.AV. B.T.
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) B.T.

% MD% Antal Kode Kategori
84 86 838 0 Ikke nævnt
14 14 138 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V84 7621 HV.AV. EKSTRA BL.
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Ekstra Bladet

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 873 0 Ikke nævnt
10 11 103 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 98

V85 7621 HV.AV. BØRSEN
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Børsen

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 957 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V86 7621 HV.AV. INFORMATION
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Information

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 962 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V87 7621 HV.AV. KR.DAGBLAD
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Kristeligt Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 964 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V88 7621 HV.AV. LAND&FOLK
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Land & Folk

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 965 0 Ikke nævnt
1 1 11 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V89 7621 HV.AV. MINAVISEN
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Minavisen



% MD% Antal Kode Kategori
98 100 975 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V90 7621 HV.AV. ERHVERVS-BL.
Hovedstadsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Erhvervsbladet

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 970 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V91 7621 HV.AV. AMTSAVISEN
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Amtsavisen (Randers)

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 945 0 Ikke nævnt
3 3 31 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V92 7621 HV.AV. BORNHOLMEREN
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Bornholmeren

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 969 0 Ikke nævnt
1 1 7 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V93 7621 HV.AV. BORNH.TIDEN.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Bornholms Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 964 0 Ikke nævnt
1 1 12 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 98

V94 7621 HV.AV. DAGBLADET
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Dagbladet (Ringsted)

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 949 0 Ikke nævnt
3 3 27 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V95 7621 HV.AV. FJERRITSL.A.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Fjerritslev avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 972 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V96 7621 HV.AV. FREDERICIA D
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Fredericia Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 957 0 Ikke nævnt
2 2 19 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V97 7621 HV.AV. FR.B.AMTS A
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Frederiksborgs Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 968 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V98 7621 HV.AV. FR.HAVNS A
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Frederikshavns Avis

% MD% Antal Kode Kategori



98 100 973 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V99 7621 HV.AV. FYENS ST.T.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Fyens Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
94 96 934 0 Ikke nævnt
4 4 42 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V100 7621 HV.AV. FYNS AMTS A.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Fyns Amts Avis

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 951 0 Ikke nævnt
3 3 25 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V101 7621 HV.AV. FYNS TIDENDE
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Fyns Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 946 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V102 7621 HV.AV. HELSINGØR D.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Helsingør Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 972 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98



V103 7621 HV.AV. HERNING F.BL
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Herning Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 962 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V104 7621 HV.AV. HOLB.AMTS V.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Holbæk Amts Venstreblad

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 972 0 Ikke nævnt
0 0 4 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V105 7621 HV.AV. HOLST.DAGBL.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Holstebro Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 967 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V106 7621 HV.AV. HORS.FOLKEBL
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Horsens Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 966 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V107 7621 HV.AV. JYDSKE TID.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Jydske Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 943 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt



2 20 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 98

V108 7621 HV.AV. JYLLANDSP.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Jyllandsposten

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 925 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V109 7621 HV.AV. KALUNDB.F.BL
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Kalundborg Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 967 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V110 7621 HV.AV. KJERTEM.AVIS
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Kjerteminde Avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 976 0 Ikke nævnt
0 0 0 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V111 7621 HV.AV. KOLDING F.BL
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Kolding Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 963 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V112 7621 HV.AV. LOLL-F.F.TID
Provinsaviser



13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Lolland-Falsters Folketidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 966 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V113 7621 HV.AV. LØGSTØR AVIS
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Løgstør Avis

% MD% Antal Kode Kategori
98 100 975 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V114 7621 HV.AV. MIDTJYL.AVIS
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Midtjyllands Avis (Silkeborg Avis)

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 958 0 Ikke nævnt
2 2 18 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V115 7621 HV.AV. MORSØ FOLKEB
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Morsø Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 966 0 Ikke nævnt
1 1 10 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V116 7621 HV.AV. NY DAG
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Ny Dag

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 968 0 Ikke nævnt
1 1 8 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 98

V117 7621 HV.AV. NÆSTVED TID.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Næstved Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 963 0 Ikke nævnt
1 1 13 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V118 7621 HV.AV. RINGKJ.AMT.D
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Ringkjøbing Amts Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 958 0 Ikke nævnt
2 2 18 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V119 7621 HV.AV. ROSKILDE TID
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags) læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Roskilde Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 970 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V120 7621 HV.AV. SJÆL.TIDENDE
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Sjællands Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 962 0 Ikke nævnt
1 1 14 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V121 7621 HV.AV. SKAGENS AVIS
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Skagens Avis



% MD% Antal Kode Kategori
98 100 975 0 Ikke nævnt
0 0 1 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V122 7621 HV.AV. SKIVE FOLKEB
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Skive Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 967 0 Ikke nævnt
1 1 9 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V123 7621 HV.AV. THISTED DAGB
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Thisted Dagblad

% MD% Antal Kode Kategori
97 99 970 0 Ikke nævnt
1 1 6 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V124 7621 HV.AV. VEJLE AMTS F
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Vejle Amts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 943 0 Ikke nævnt
3 3 33 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V125 7621 HV.AV. VENDS.TID.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Vendsyssel Tidende

% MD% Antal Kode Kategori
95 97 946 0 Ikke nævnt
3 3 30 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 98

V126 7621 HV.AV. VESTKYSTEN
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Vestkysten

% MD% Antal Kode Kategori
94 96 936 0 Ikke nævnt
4 4 40 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V127 7621 HV.AV. VIB.ST.F.BL.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Viborg Stifts Folkeblad

% MD% Antal Kode Kategori
96 98 961 0 Ikke nævnt
2 2 15 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V128 7621 HV.AV. AALB.ST.TID.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Aalborg Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 923 0 Ikke nævnt
5 5 53 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V129 7621 HV.AV. AARH.ST.TID.
Provinsaviser

13-17A: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor?
(Vis kort 5 og 6) Aarhuus Stiftstidende

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 925 0 Ikke nævnt
5 5 51 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V130 7621 HV.AV. ANDRE LÆST
Provinsaviser

17B1: Har De i går læst eller set i andre hverdagsaviser, uanset hvor?

% MD% Antal Kode Kategori



98 100 973 0 Ikke nævnt
0 0 3 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V131 7621 HV.AV. INGEN LÆST
Provinsaviser

17B2: Hvilke af disse hverdagsaviser har De i går (ved mandagsinterview: i lørdags)
læst eller set i, uanset hvor? (Vis
kort 5 og 6) Ingen hverdagsaviser læst

% MD% Antal Kode Kategori
86 88 858 0 Ikke nævnt
12 12 118 1 Nævnt
2 20 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V132 7621 ENELÆSER MND.BL.
Det er usikkert hvad denne variabel egentlig indeholder.

Enelæsere

18A: Enelæsere : Månedsblade

% MD% Antal Kode Kategori
47 51 470 0 Ikke nævnt
46 49 458 1 Nævnt
7 68 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 93

V133 7621 ENELÆSER UGEBL.
Det er usikkert hvad denne variabel egentlig indeholder.

Enelæsere

18A: Enelæsere : Ugeblade

% MD% Antal Kode Kategori
69 74 685 0 Ikke nævnt
24 26 243 1 Nævnt
7 68 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 93

V134 7621 ENELÆSER SØND.AVIS
Det er usikkert hvad denne variabel egentlig indeholder.

Enelæsere

18A: Enelæsere : Weekend- og søndagsaviser

% MD% Antal Kode Kategori
38 41 379 0 Ikke nævnt
55 59 549 1 Nævnt
7 68 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 93

V135 7621 ENELÆSER HV.AVIS
Det er usikkert hvad denne variabel egentlig indeholder.

Enelæsere

18A: Enelæsere : Hverdagsaviser

% MD% Antal Kode Kategori
25 27 250 0 Ikke nævnt
68 73 678 1 Nævnt
7 68 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 93

V136 7621 IKKELÆSER MND.BL.
Det er usikkert hvad denne variabel egentlig indeholder.

Ikke-læsere

18B: Ikke-læsere : Månedsblade

% MD% Antal Kode Kategori
25 37 253 0 Ikke nævnt
44 63 440 1 Nævnt
30 303 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 70

V137 7621 IKKELÆSER UGEBL.
Det er usikkert hvad denne variabel egentlig indeholder.

Ikke-læsere

18B: Ikke-læsere : Ugeblade

% MD% Antal Kode Kategori
30 43 297 0 Ikke nævnt
40 57 396 1 Nævnt
30 303 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 70

V138 7621 IKKELÆSER SØND.AVIS
Det er usikkert hvad denne variabel egentlig indeholder.

Ikke-læsere

18B: Ikke-læsere : Weekend- og søndagsaviser

% MD% Antal Kode Kategori
53 76 528 0 Ikke nævnt
17 24 165 1 Nævnt
30 303 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 70

V139 7621 IKKELÆSER HV.AVIS
Det er usikkert hvad denne variabel egentlig indeholder.

Ikke-læsere



18B: Ikke-læsere : Hverdagsaviser

% MD% Antal Kode Kategori
57 82 565 0 Ikke nævnt
13 18 128 1 Nævnt
30 303 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 70

V140 7621 SET DISTRIKTSBLADE
Distriktsblade

19A: Har De indenfor de sidste 7 dage læst eller set i et eller flere distriktsblade,
uanset hvor? (Hvis ja) Hvor mange?

% MD% Antal Kode Kategori
24 24 237 1 Ja, eet
68 69 682 2 Ja, to eller

flere
7 7 66 3 Nej
0 0 3 4 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 99

V141 7621 HØRT RADIOAVIS IGÅR
Radio/fjernsyn

19B: Hørte De radioavis i går (dansk) (Hvis ja) En gang - to eller flere gange?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 164 1 Ja, en gang
63 64 630 2 Ja, to eller

flere gange
20 20 196 3 Nej
1 6 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 99

V142 7621 SET TV-AVIS IGÅR
Radio/fjernsyn

19C: Så De TV-avisen kl. 19.30 i går? (dansk fjernsyn)

% MD% Antal Kode Kategori
60 100 595 1 Ja
40 401 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V143 7621 VÆRET I BIOGRAF
Biografen

19D: Har De været i biografen indenfor de sidste...

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 87 1 14 dage
7 7 73 2 4 uger

13 13 125 3 3 måneder
70 71 698 4 Nej
1 13 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 99

V144 7621 TRSP. BUS
Transportmidler

20: Hvilke af disse transportmidler (vis kort 7) benyttede De i går? Bus

% MD% Antal Kode Kategori
86 87 860 0 Ikke nævnt
13 13 133 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V145 7621 TRSP. TOG
Transportmidler

20: Hvilke af disse transportmidler (vis kort 7) benyttede De i går? Tog

% MD% Antal Kode Kategori
96 97 961 0 Ikke nævnt
3 3 32 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V146 7621 TRSP. PRIVATBIL
Transportmidler

20: Hvilke af disse transportmidler (vis kort 7) benyttede De i går? Privatbil

% MD% Antal Kode Kategori
56 56 559 0 Ikke nævnt
44 44 434 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V147 7621 TRSP. MOTORC/KNALL.
Transportmidler

20: Hvilke af disse transportmidler (vis kort 7) benyttede De i går? Motorcykel eller
knallert

% MD% Antal Kode Kategori
95 95 947 0 Ikke nævnt
5 5 46 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V148 7621 TRSP. CYKEL
Transportmidler

20: Hvilke af disse transportmidler (vis kort 7) benyttede De i går? Cykel

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 848 0 Ikke nævnt
15 15 145 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 996



Svarprocent: 100

V149 7621 TRSP. TIL FODS
Transportmidler

20: Hvilke af disse transportmidler (vis kort 7) benyttede De i går? Til fods

% MD% Antal Kode Kategori
78 79 781 0 Ikke nævnt
21 21 212 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V150 7621 TRSP. ANDET
Transportmidler

20: Hvilke af disse transportmidler (vis kort 7) benyttede De i går? Andre transportmidler

% MD% Antal Kode Kategori
98 98 973 0 Ikke nævnt
2 2 20 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V151 7621 TRSP. IKKE UDE
Transportmidler

20: Hvilke af disse transportmidler (vis kort 7) benyttede De i går? Var ikke udenfor
hjemmet

% MD% Antal Kode Kategori
86 86 852 0 Ikke nævnt
14 14 141 1 Nævnt
0 3 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V152 7621 TOG HVORNÅR
Transportmidler

21A: Har De kørt med S-tog, Kystbanen eller Nærumbanen indenfor de sidste ..... (Vis
kort 8)

% MD% Antal Kode Kategori
2 3 24 1 Ja, inden

for de
sidste 24
timer

3 3 26 2 Ja, inden
for de
sidste 7
dage

4 4 35 3 Ja, inden
for de
sidste 30
dage

5 6 53 4 Ja, inden
for de
sidste 3
måneder

80 84 793 5 Ikke



indenfor de
sidste 3
måneder

2 2 15 6 Ved ikke
5 50 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 95

V153 7621 HT-BUS HVORNÅR
Dette spørgsmål stilles kun ved interviews på Sjælland (hovedstaden medregnet).

Transportmidler

21B: Har de kørt med HT-bus, d.v.s. de busser, som kører i fast rutefart indenfor
det område, der er vist på dette kort
? (Vis kort 9)

% MD% Antal Kode Kategori
6 17 60 1 Ja, inden

for de
sidste 24
timer

6 16 58 2 Ja, inden
for de
sidste 7
dage

2 7 24 3 Ja, inden
for de
sidste 3
uger

1 3 11 4 Ja, inden
for de
sidste 30
dage

20 55 195 5 Nej, ikke
indenfor de
sidste 30
dage

1 1 5 6 Ved ikke
65 643 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 35

V154 7621 DELTOG I EF-AFSTEMN
Specielle spørgsmål Fællesmarkedet

15. Deltog De i folkeafstemningen om Fællesmarkedet i 1972?

% MD% Antal Kode Kategori
79 79 788 1 Ja
12 12 115 2 Nej (Gå til

spm.17)
7 7 73 3 Havde ikke

stemmeret
(Gå til
spm.17)

2 2 15 4 Husker ikke
(Gå til
spm.17)

0 0 2 8 Fejlkode
0 3 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 100

V155 7621 STEMME VED EF-AFST.
Specielle spørgsmål Fællesmarkedet
Variablen er filtreret af: V154

Filtrerende variable: V154



16. Stemte De for eller imod dansk tilslutning til Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
47 59 468 1 For
30 38 302 2 Imod
2 3 23 3 Husker ikke
1 7 9 Uoplyst

20 196 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 80

V156 7621 STEMME NU
Specielle spørgsmål Fællesmarkedet

17. Hvis De i dag skulle stemme om tilslutning til det europæiske Fællesmarked, ville
De da stemme for eller imod
dansk tilslutning?

% MD% Antal Kode Kategori
31 31 305 1 For
47 48 473 2 Imod (Gå til

spm.19)
20 21 203 3 Ved ikke

(Gå til
spm.19)

2 15 9 Uoplyst
100 100 996

Svarprocent: 98

V157 7621 UDV.POL.EF-SAMARB.
Specielle spørgsmål Fællesmarkedet
Variablen er filtreret af: V156

Filtrerende variable: V156

18. Man har diskuteret om det nuværende samarbejde i Fællesmarkedet skulle udvides
i retning af et større politisk
samarbejde. Er De for eller imod et udvidet politisk
samarbejde i Fællesmarkedet?

% MD% Antal Kode Kategori
13 28 133 1 For
18 39 184 2 Imod
15 32 150 3 Ved ikke
2 18 9 Uoplyst

51 511 10 Irrelevant
100 100 996

Svarprocent: 47

V158 7621 HØJ.LØNN.->ARBLØSH
Løn/arbejdsløshed

19. Det er blevet sagt, at hvis lønningerne sættes op bliver der flere arbejdsløse.
Tror De dette er rigtigt eller ikke
rigitgt?

% MD% Antal Kode Kategori
42 42 418 1 Rigtigt
33 33 326 2 Ikke rigtigt
25 25 249 3 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V159 7621 BEDØMM.AF NUVÆR.REG
Regeringen

20. Mener De regeringen har klaret sig godt, nogenlunde godt eller ikke godt i den
tid den har eksisteret?

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 119 1 Godt



42 42 420 2 Nogenlunde
godt

37 37 368 3 Ikke godt
9 9 86 4 Ved ikke
0 3 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 100

V160 7621 MEDL.AF LO-FAGFOREN
Fagforening

21. (Hvis bekæftiget) Er De medlem af en fagforening tilknyttet LO?

% MD% Antal Kode Kategori
24 30 238 1 Ja
57 70 567 2 Nej
19 191 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 81

V161 7621 OENSKMSTSTRID.STREJ
Strejker

22. Ikke sjældent har man de senere år været vidne til overenskomststridige strejker.
Mener De, disse
overenskomststridige strejker er til skade eller gavn for fagbevægelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
63 64 632 1 Skade
12 12 117 2 Gavn
24 24 236 3 Ved ikke
0 0 2 8 Fejlkode
1 9 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 99

V162 7621 STREJK.POL.FORMÅL
Strejker

23. Nogle har påstået, at disse srejker organiseres af særlige venstreorienterede
aktivistgrupper, og at disse strejker
altså har et særligt politisk formål. Mener
De, dette er rigtigt eller forkert?

% MD% Antal Kode Kategori
46 47 462 1 Rigtigt
26 26 258 2 Forkert
27 27 272 3 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V163 7621 AUG.FORLIG
Strejker

24. Benzinchaufførernes strejke for højere løn udløste en politisk krise mellem de
partier, der stod bag august-forliget.
Mener De, at fagforeningerne skal stå på deres
ret til at kræve mere løn eller skal de rette sig efter august-forliget og
lade være
med at kræve mere i løn end det forudsættes i dette forlig?

% MD% Antal Kode Kategori
23 23 231 1 Stå på

deres ret
55 56 551 2 Undlade at

kræve mere
i løn

21 21 205 3 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst



100 100 996
Svarprocent: 99

V164 7621 PRIS.STIGN.NÆSTE ÅR
Forventninger for 1977

25. Tror De priserne i 1977 vil stige mere end i 1976 eller tror De, de vil stige
mindre?

% MD% Antal Kode Kategori
65 66 649 1 Vil stige

mere
14 14 135 2 Vil stige

mindre
20 20 199 3 Ved ikke
1 13 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 99

V165 7621 ARB.LØSHED NÆSTE ÅR
Forventninger for 1977

26. Tror De arbejdsløsheden vil blive større eller mindre i 1977 end i 1976?

% MD% Antal Kode Kategori
55 56 543 1 Større
13 13 129 2 Mindre
30 31 300 3 Ved ikke
2 24 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V166 7621 STREJKER NÆSTE ÅR
Forventninger for 1977

27. Tror De, vi vil få et år med flere strejker og mere uro på arbejdsmarkedet end
i 1976?

% MD% Antal Kode Kategori
69 69 691 1 Ja
12 12 123 2 Nej
18 18 181 3 Ved ikke
0 1 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 100

V167 7621 ØKN.SITUAT.NÆSTE ÅR
Forventninger for 1977

28. Tror De, Danmarks økonomiske situation vil blive bedre eller ringere i 1977 end
i 1976?

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 139 1 Bedre
58 58 573 2 Ringere
27 27 269 3 Ved ikke
2 15 9 Uoplyst

100 100 996

Svarprocent: 98

V168 7621 LEVESTAND. NÆSTE ÅR
Forventninger for 1977

29. Tror De, Deres levestandard vil blive højere eller lavere i 1977 eller vil den
forblive uændret?

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 89 1 Højere



63 63 623 2 Uændret
20 20 203 3 Lavere
8 8 77 4 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 996
Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Danske statsborgere på 15 år og derover, bosiddende i private husstande.

Koncepter

Baggrundsvariable

Baggrundsvariable

V9 V10 V11 V12 V13 V14 V15 V16 V17 V18 V19 V20 V21 V22 V23 V24 V25 V26 V27 V28 V29 V30
V31 V32 V33 V34 V35 V36 V37 V38 V39 V40

Månedsblade

Månedsblade

V41 V42 V43 V44 V45 V46 V47 V48 V49

14-dages blade

14-dages blade

V50 V51

Ugeblade

Ugeblade

V52 V53 V54 V55 V56 V57 V58 V59 V60 V61 V62 V63 V64 V65 V66 V67

Søndagsaviser

Søndagsaviser

V68 V69 V70 V71 V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79

Hovedstadsaviser

Hovedstadsaviser

V80 V81 V82 V83 V84 V85 V86 V87 V88 V89 V90

Provinsaviser

Provinsaviser

V91 V92 V93 V94 V95 V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107 V108 V109
V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122 V123 V124 V125 V126
V127 V128 V129 V130 V131

Enelæsere

Enelæsere

V132 V133 V134 V135

Ikke-læsere



Ikke-læsere

V136 V137 V138 V139

Distriktsblade

Distriktsblade

V140

Radio/fjernsyn

Radio/fjernsyn

V141 V142

Biografen

Biografen

V143

Transportmidler

Transportmidler

V144 V145 V146 V147 V148 V149 V150 V151 V152 V153

Specielle spørgsmål Fællesmarkedet

Specielle spørgsmål Fællesmarkedet

V154 V155 V156 V157

Løn/arbejdsløshed

Løn/arbejdsløshed

V158

Regeringen

Regeringen

V159

Fagforening

Fagforening

V160

Strejker

Strejker

V161 V162 V163

Forventninger for 1977

Forventninger for 1977

V164 V165 V166 V167 V168
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